



超棒!  
美翻!

## 长春新建一座天香公园 居民多了一个休闲好去处



近日,长春市绿园区新建的天香公园正式对外开放,吸引了不少居民前往游玩。这个目前在地图上还无法搜索到的天香公园,具体位置到底在哪儿?这个公园怎么样,又有哪些特点?

昨日上午晴朗暖和,在长春市南阳路与天香街交会处西北侧,一座宽敞明亮的综合性公园已经呈现在人们眼前。走入公园,视野开阔,环境优美,公园中间有一处湖泊,湖泊周围铺有砂石路,干净整洁,行走上面即可欣赏滨水景观,感受波光粼粼、微风徐徐,好不惬意。

湖面的南侧设置了一处观景台,站在上面远眺,心情舒畅。观景台上放了

一个船舵,通过整体景观配合,仿佛在驾驶一艘巨轮在江河湖海上乘风破浪,也隐含“大海航行靠舵手”的意境。此处景观颇受游客欢迎,不时有游客来此处合影留念。

整个公园树木成荫,花团锦簇,树木品种多样。在公园各处均设置了座椅、秋千椅等便民设施,市民逛公园走累了可以坐在上面打秋千,尽情享受秋日慢时光。在公园东侧,还设有互动区域,此时正有市民在两处“斑马”身上涂着颜色,你涂一笔,我涂一笔,大家脸上都挂着喜悦的笑容。在公园东南侧,还有一处亭子供市民休息,此处也是公园最高的位置,站

在上面放眼望去,公园景色尽收眼底。

公园北侧有专门的活动区域,此时正有市民放着风筝,也有不少游客跳着广场舞。“新增的这处公园真是太好了,看上去比较敞亮,活动区域也比较大,我现在每天几乎都过来跳一会儿。”市民周阿姨说。

公园内随处可见工作人员在清理垃圾,一名工作人员表示,这个公园从去年就开始动工建设了,直到近日各项施工、设施安装都已结束。目前,工作人员从早上7点到晚上5点要一直在公园内值守,营造干净优美的公园环境,为市民提供休闲、娱乐的好去处。

据了解,天香公园是一座以植物造景为主,集休闲、运动和滨水景观为一体的综合性公园,位于长春市绿园区,毗邻长春西站重点门户区域,是长春市政府2020年的重点民生工程。此项工程项目于2020年5月启动,在多方共同努力下,天香公园基础设施建设于2021年10月完成,绿化景观效果显现、配套设施基本完善,为周边市民和游客提供了良好的休闲游览环境。

10月13日,相关部门严格按照验收的程序和标准,对园路、边石、铺装等多个建设项目进行改进,对交叉施工所破坏的地方进行维修,严把质量关。于10月19日组织工程验收组对长春市天香公园景观建设项目(一期)、天香公园绿化彩化景观建设工程、天香公园广播监控工程、天香公园路灯照明工程四项工程项目进行正式竣工验收。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄



### 长春公交集团东盛汽车公司三车队驾驶员申立鹏拾金不昧受夸奖

10月20日,长春公交集团东盛汽车公司三车队驾驶员申立鹏在驾车抵达终点后,在收拾车厢过程中发现乘客遗忘的手机,他立即将情况汇报给车队领导,他知道乘客一旦发现手机丢失肯定会联系车队。当乘客薛守方发现手机丢失后,他立即寻找车牌号为吉AD6551的公交车,没想到寻找的过程十分顺利,到了车队就领到了遗失的手机。乘客薛守方连连表示感谢申师傅的敬业与热心肠,夸奖他是一个十分称职的好司机。

### 长春公交集团北达汽车公司十车队G2路被评为“全国敬老文明号”

在长春有这样一支公交车队,它常年往返于长春站与雁鸣湖山庄之间,被誉为“敬老文明号”“慈善爱心专线”,它就是长春公交集团北达汽车公司十车队G2路。G2路公交车车厢内防滑地毯、敬老座椅、应急药箱、雨伞、拐杖等便民设施一应俱全,驾驶员周到、热情、细致的服务更是时时刻刻感动着老年乘客。10米车厢搭建起敬老爱老舞台,也讲述着G2路公交人的敬老爱老故事,在19公里的行车线路上,每个人都风雨无阻地坚守着,在他们的心里,敬老、爱老早已成为时代新风尚。

### 长春公交集团北达汽车公司充电站开展谈心谈话活动

为了解全体职工的生活工作情况,掌握职工们的思想动态,舒缓职工同志们心理压力,以良好的工作状态投入到充电工作中去,10月12日,长春公交集团北达汽车公司充电站开展谈心谈话活动。站长周立军与充电站职工逐个促膝谈心,了解各位同志的心声,相互学习相互交流日常工作经验,从各位职工同志那里获得了很多的建设性意见,同时诚恳地指出各位职工同志身上存在的问题。充电员陈亮表示,经过沟通,切实认识到了自己在工作中的不足,在今后的工作要不断改变自己,努力提高自己。

### 长春公交集团北达汽车公司枢纽站开展公益宣传活动

10月13日上午,长春公交集团北达汽车公司枢纽站党支部带领党员在雁鸣湖终点站附近,开展重阳节期间公益宣传活动。重阳节是中国传统节日,九九重阳,寓意长长久久。自古以来,人们就为重阳节赋予了美好愿望。本次活动旨在激励人们向上向善、孝老爱亲的传统美德,弘扬社会主义核心价值观,通过倡导孝行善举,共同唤起广大群众对家人、对社会的道德责任感,弘扬中华民族传统美德,树立人心向善的风尚。

### 长春公交集团北达汽车公司八车队党支部开展感恩父母活动

近日,长春公交集团北达汽车公司八车队党支部深入开展“我为群众办实事”实践活动,深入一线了解慰问家中老人情况,并为一线职工及家属送去关怀与祝福。活动中,八车队班子详细了解了驾驶员家中的生活情况,家中有任何需求和问题都可以向车队党支部请求帮助。此次活动还设立了“向家中打个电话”的温情环节,由于多数驾驶员岗位的同志要经常坚守运营一线,为此,车队特设立此项温情环节,让他们利用车隔时间往家中打个电话,让家中的老人们通过语音的传播来感受到子女们的孝心。

### 长春公交集团北达汽车公司二车队开展车辆入冬前检查工作

为进一步做好安全生产工作,10月13日,长春公交集团北达汽车公司二车队开展车辆入冬前安全大检查工作,成立了由机务队长杜海峰、机务员郭子龙及修理工组成的检查小组,对车队所属2条线路55台公交车辆逐台进行排查。此次专项安全检查重点对灯光、手制动、轮胎、监视器、消防器材、车容车貌及车辆的破损情况、“三漏(漏气、漏电、漏液)”、电车线束是否磨损以及静电带是否接地等进行仔细认真的检查。通过本次车辆入冬前检查,增强了驾驶员们的安全生产意识,为车队安全运营提供有力保障。